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令和６年 第１１回 あさぎり町教育委員会会議録要旨 
 

日   時 令和６年１０月２９日（火） 午後３時００分 

場   所 役場本庁舎２階会議室 

出 席 委 員 伊啓史朗 中村麻有 椎葉直美 恒松倉基 

欠 席 委 員   

事 務 局 職 員 

教育長 椎葉勇二       教育課長 林 敬一 

教育課長補佐 林田考功    指導主事 吉川 巧 

給食センター長 樅木寿礼  教育課主幹 坂本幸治 

教育課主幹 高田由佳     教育課主事 木村花蓮 

傍 聴 人 なし 

会議録署名委員 伊啓史朗 

 

《開会 午後２時５５分》 

 

1 開  会 

○林課長  それでは、御起立願います。礼。着席ください。教育委員の定足数に達しておりますので、ただ

いまから令和６年第１１回教育委員会議を開催いたします。本日の会議日程は御手元のとおりです。それ

では、教育長挨拶をお願いいたします。 

 

２ 教育長挨拶 

○椎葉教育長  はい。毎週のようにですねお集まり頂いて、学校訪問とか参加頂いて大変ありがとうござい

ます。また、お仕事就かれている委員さんもいらっしゃるので何かとこう調整等もしていただいているん

じゃないかなというふうに思っているところです。丁度、雨も降り出しましたけども、台風がですね、ち

ょっと、１日ぐらいには９２０ぐらいになるということで、なんかひどい状況になるんだなあと思います

けど一気にそれから熱帯低気圧に変わるようで、ひどくなければいいなというふうに思っているところで

す。学校のほうもですね、修学旅行等が済んで無事、雨とかには免れてですね、それぞれが、楽しく行事

を終えているところです。まだ、たくさん２学期行事各学校もありますけどもまた御案内も委員さんにあ

るかとは思いますけども、お時間がつかれたらのぞいて頂ければというふうに思うところです。今日議題

たくさんありますけども、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

３ 会議録署名委員の指名 

○林課長  それでは、会議録署名委員の指名をお願いいたします。 

○椎葉教育長  はい、それでは会議録署名を伊委員お願いいたします。 

○伊委員  はい。 
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４ 会期の決定 

○林課長  次に会期をお諮りいたします。令和６年１０月２９日限りでよろしいでしょうか。（〇「はい」

という意見多数あり）意見多数ですので、会期を１０月２９日の１日限りといたします。次に、教育長報

告をお願いいたします。 

 

５ 教育長報告 

○椎葉教育長  はい。それではレジュメの１枚めくってください。教育長報告第１１回教育委員会議という

ことで１０月に入ってからの主な行事をあげさせていただいております。１０月４日、就学時健診、免田

小学校で行われました。それから、松橋支援学校の生徒さんが１週間ですね、図書館体験学習ということ

で生涯学習センターのほうで職場体験を実施されました。それから１０月６日が奥球磨駅伝競走大会で非

常に暑い中ですね、８名の選手の方が熱中症で搬送されるっていう状況でしたけども、７５チームでした

かねの参加ということで、昨年にも増してたくさんの参加を頂いたところです。それから１０月１１日、

中体連の駅伝競走大会がありました。もう何回も、御報告したりしてるんですけども、男子が３連覇で優

勝、女子が準優勝ということで、来月８日に行われる天草の県大会に向けて今練習一生懸命頑張ってらっ

しゃるところです。それからお昼からは須恵小・深田小の就学時健診が免田保健センターで行われました。

夜は町のＰＴＡ連絡協議会の懇親のビーチバレーボール大会と交流会が開かれました。非常にたくさんＰ

ＴＡ集まられてですね大賑わいの中、ビーチバレーそれから懇親会が行われました。ＰＴＡがなくなって

いく県もある中ですね、非常にありがたいなというふうに思っているところです。１０月１２日、球磨人

吉スポーツ推進委員研修会が体育館とそれから生涯学習センターのほうでありました。あさぎり中学校の

久間先生が講師としてお話をしていただきました。それから１０月１３日は各支部での運動会。５年ぶり

７年ぶりっていう話が飛び交ってましたけども天気にも恵まれてですね、久しぶりの運動会で、各支部と

も大変盛り上がった良い運動会になったと思います。から１５日、管内教育長会議、教育推進会議、それ

から、あさぎり町幼・保等、小、中連携協議会第２回実務担当者会ということで、就学前教育アドバイザ

ーを県のほうからおいで頂いてですね、一緒に保育園の先生方、小学校の先生方とともに研修をさせてい

ただきました。から１６日が、台風で延期になっておりました須恵小の総合訪問、午後からでしたけども

大変ありがとうございました。学校で頑張っている子供たちそれから先生たちの様子を見ることができま

した。それから１８日、社会教育主管課長会議で県庁のほうで課長のほうが夜まで務めていただきました。

それから１９日、くまっ子リーダー体験塾で１２名の球磨郡内の子供さんたちが集まって、銅鏡のレプリ

カの鋳造体験とかですね、あと婦人会の方にお手伝い頂いて、つぼん汁とおにぎりを作って、終日、みん

な楽しみながら体験をしたところです。それから部落解放の研修集会には各学校から御参加頂いておりま

す。から２０日、サンドアートパフォーマンス。参加が心配しておりましたけども合計２６５名、スタッ

フ入れると２８０名を超える参加でですね、非常にアンケートでもよかったというお言葉を頂いたところ

です。それから２２日が区長会議、２３日が校長先生たちの面談を行いました。から２４日、学校給食運

営審議会で、４月に遡及しての全額無償になりましたのでその件についての御報告等をいたしました。そ

れから２５日、先週金曜日ですけども免田小学校の総合訪問これも本当にありがとうございました。から

２６日が球磨一周駅伝の結団式。２７日が免田地区での総合防災訓練。それから文化財講座ということで

せきれい館で３０名ほど講座に参加頂きました。一柳先生の講話で、球磨川流域の自然とその変遷という

ことで御講話頂きました。から２８日があさぎり町ささえ愛福祉ネットワーク連絡会でポッポー館のほう

で７０名ぐらいですかね、各保育園からも来ていただいて、それぞれの部署部署でのグループ協議も行っ

たところです。から２９日、本日ですけども午前中、町内校長会議。それから午後、本日、教育委員会議
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を実施しているところです。あと３１日からそれぞれ載せているとおりになります。１１月１日今度の金

曜日ですけど、また上小学校の経営訪問なりますけどもどうぞよろしくお願いいたします。それから校長

会の指導・助言内容を括弧予定としてますけども、今日お話したのはですねはア、イは話ししてなくて、

ウの不祥事防止、交通事故防止。それから人事評価についてと、あと人事異動。それから、熊本の高校生

でも闇バイトの件がありましたので、その件と衆議員選挙のですね、投票率等に関しての主権者教育につ

いて、学校でもどうぞよろしくお願いしますということをお話ししたところです。以上です。 

○林課長  教育長報告が終わりました。御質疑等あればお願いいたします。ございませんでしょうか。（〇

「はい」という意見多数あり）はい。それでは、審議に入りたいと思います。審議の進行は教育長にお願

いいたします。 

 

６ 非公開とする審議事項について 

○椎葉教育長  はい。まず非公開とする審議事項についてですが、協議の第１号から第３号全て、それから

報告の（１）（２）全て非公開とさせていただきます。 

 

７ 協   議 

協議第１号 令和６年度就学援助児童生徒の認定について 

＜非公開案件につき内容は省略＞ 

 

協議第２号 令和７年度区域外就学について 

＜非公開案件につき内容は省略＞ 

 

協議第３号 令和７年度学区外就学について 

＜非公開案件につき内容は省略＞ 

 

８ 報   告 

（１）いじめ不登校の状況について 

＜非公開案件につき内容は省略＞ 

 

（２）学区外就学の専決について 

＜非公開案件につき内容は省略＞ 

 

○椎葉教育長  それでは以上で報告を終わらせていただきます。また、司会を戻します。 

 

９ その他 

（１）今後の行事予定について 

○林課長  はい、ありがとうございました。それでは９のその他でございます。まず、今後の行事予定につ

いてということで、最後のページに資料をつけております。お配りしました次第の１番最後のページにな

ります。１１月４日月曜日、祝日になっておりますけれども、午後１時３０分からあさぎり町文化財講座

第３回で、曲げわっぱ作りということで、上地区在住の溝口衛先生に講師をお願いしております。大体６

名募集をしておりましたけども、非常に多く応募頂きまして２０名を超える応募を頂きましてですね。抽
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選をさせていただきまして、大変申し訳なかったんですけども、最終的に６名か７名かに絞られておりま

す。講師の先生にも御相談しましてですね、したところでしたけども、事前の準備であったり当日の指導

であったりですね、どうしてもやっぱの最初一番初めての講座ということでございましたので、定員で実

施させていただくということになりました。それから、１１月９日土曜日、英語キャンプ。これ小学校５

年生対象で９時半から生涯学習センターのほうで予定をしております。翌日、１１月１０日、町民ゴルフ

大会が予定されております。こちら体育協会主催ゴルフ協会が主管となってやっていただきます。１７日

日曜日、８時１０分から、あさぎり町健幸駅伝大会の開会式となっております。９時半スタートでござい

ます。同じ日になってしまいましたが、あさぎり町文化芸術祭ということで、こちらの文化協会の主催に

なります。８時半、文化ホールのほうで予定されております。それから１番下でございますが、直接関係

はございませんが、１１月の２７から１２月の３日にかけまして、町政座談会が予定をされています。今

把握しておりますところの行事予定につきましては以上でございます。 

 

（２）次回教育委員会の日時 

○林課長  それで続きまして、次回の教育委員会議の日時を決めさせていただきたいと思います。今、事務

局のほうで、会場の空き状況と行事の予定と見ておりますけども、１１月の２５日月曜日が１１月の最後

の週となりますけれども、２５か２６かの月曜か火曜かの委員さんの御都合等はいかがでございましょう

か。（協議中）それでは、次回の教育委員会議は、令和６年１１月２５日月曜日、午後３時からというこ

とになりますので、よろしくお願いいたします。それでは御起立ください。礼。これをもちまして、令和

６年第１１回教育委員会を閉じます。大変お疲れさまでした。 

 

《閉会 午後３時３５分》 

 


